RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN ( RPPH ) TK ABA MANGUNSARI

Satuan Pendidikan : TK ABA Mangunsari
Kelas 'Semester . B (Usia 5-6 tahun ) /1
Hari'Tanggal : Jum'at 26 Nopember 2021
Tema : Tanaman

Sub Tema : Tanaman Bunga
Pembelajaran ke 2

Alokasi Waktu : 10 menit

Tujuan pembelajaran
1. Anak dapat menghafalkan do'a Ketika turun hujan
Anak dapat menirukan Gerakan tanaman tertiup angin
Anak dapat Mewarnai gambar bunga dengan rapi
Anak dapat mencocokkan bilangan dengan lambang bilangan
Anak dapat mengenal posisi
Anak dapat mengenal huruf awal dari kata bunga
Anak dapat mengclompokkan bunga dari kertas Asturo berdasarkan warna
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Materi kegiatan :
1. Doa Ketika turun hujan
Gerak dan lagu setangkai Bunga
Mewarnai gambar bunga
Menghubungkan angka sesuai jumlah gambar bunga
Mengenal posisi
Melingkari huruf awal pada kata bunga dan menyebutkan hurufnya
Mengelompokkan bunga dari kertas asturo berdasarkan warnanya
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Materi yang masuk dalam SOP pembiasaan
1. Penyambutan anak
Mengucapkan salam dan berjabat tangan
Igra’
Berbaris (berdo’a masuk kelas, ikrar, bertepuk, olah raga)
Berdoa sebelum belajar (Menyanyi mars TK, absen, dan bercerita pengalaman)
Hafalan surat pendek, Do'a dan hadist
Minum dan toilet training
Recalling,informasi esuk hari, berdo’a sebelum pulang, pesan guru, berjabat tangan,pulang
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Alat dan Bahan :
1. Gambar Bunga
2. Kartu gambar bunga dengan tulisan™ bunga.”
3. Lepek yang ada Angkanya dan bunga dari kertas
4. Bentuk bunga dari kertas berbagai wamna

Pembukaan :

1. Salam
Berdo’a sebelum belajar
Absensi
Gerzk dan lagu sctangkai bunga
Menghafalkan do'a Ketika Turun Hujan
Mengenalkan aturan main
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Kegiatan Inti
1. Menanyakan konsep benda yang ditemukan anak, dengan mengamati, menanyakan, menalar, mengumpulkan
informasi mengkomunikasikan
2. Guru menanyakan kepada anak, cara menyayangi tanaman bunga
Guru menjelaskan kegiatan main hari ini
4. Guru mempersilahkan memilih kegiatan main sesuai minat
Kegiatan main |. Mewarnai gambar bunga
2. Menghubungkan gambar bunga sesuai angkanya
3. Melingkari huruf awal dari kata bunga dan menyebutkan hurufnya
4. Mengelompokkan bunga dari kertas Asturo berdasarkan warnanya
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Dipindai dengan CamScanner



5. Guru mengzaizk anak menceritzian teofang kegiatannya
& Merapian peralamn yang digunakan

Pesztup

Recalling. Berdiskusi tentang kegiatan main hari ini
\Mlenamyakan perasaan anak selama main harl ini
Pesan-pesan guru

Iaformasi kegiatan esok hari

Berdia sesudzh belajar, jabat tangan, dan pulang
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Rezcaza pesilatan
1. Indikacor penilaian

| PROGRAM PENGEMBANGAN } KD INDIKATOR
Nilai Agarma dan Moral | 1.1 Anak bisa menghafal do’a Ketika turun hujan

3343 Anak dapat menirukan Gerakan tanaman tertiup angin

| Fisik motorik
i Anak dapat mewarnai gambar bunga dengan rapi

| Kognitif i 3646 Anak dapat mengenal posisi kanan,kiri,depan,belakang
'; Anak dapat mengenal bilangan dan lambing bilangan
Sesem i 212 Menyelesaikan tugas sendiri sampai selesai
{ Bahasa f 3.12 Anzk dapat mengenal huruf awal dari kata bunga

2. Teknik penilaian yang digunakan
2 Cazzzan hasil karya
b. Czmatan anekdot
¢. Skala czpaizn perkembangan

Sawangan, 26 Nopember 2021

Guru kelas

Puji Andayani,S.Pd
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